Hypnotisch: Barbara Morgenstern im Konzert



Hits! Hits! Barbara Morgenstern präsentiert ihr neues fantastisches Album "Fan No. 2" auf der Live-Bühne des Kulturguts Haus Nottbeck.

Barbara Morgenstern, charismatische Musikbastlerin mit unverwechselbarem Keyboard-Sound und wunderschöner Stimme, versprüht ihren musikalischen Charme am 10. Februar auf der Live-Bühne des Kulturguts Haus Nottbeck. Für einen Bustransfer vom Oelder Bahnhof nach Nottbeck ist gesorgt!

Barbara Morgenstern ist im positiven Sinn eine Unberührbare. Sie existiert in ihrer ganz eigenen – also in einer der besten aller Popwelten – die so gar nichts zu tun hat mit der tumben deutschrockigen Restwelt von "Wir sind Helden" und "Zwei Raum Wohnung". Rätselhaft wirken ihre mit filigraner, klarer und hypnotischer Stimme vorgetragenen deutschen Texte, versponnen poetisch ihr sphärischer Keyboard-Sound. Mit ihrem neuen Album "Fan No. 2" präsen-

tiert Barbara Morgenstern am Donnerstag, 10. Februar 2011, ein faszinierendes Arrangement aus unveröffentlichten Remixes, brandneuen Tracks und spannenden Coverversionen. Das Konzert in der Stadt.Land.Pop-Reihe des Museums für Westfälische Literatur beginnt um 20.00 Uhr. Für den eingerichteten Bustransfer vom Oelder Bahnhof nach Nottbeck und zurück sind noch Anmeldungen unter der Telefonnummer 02529-945590 möglich. Abfahrt: 19.15

Eintritt: VVK (zzgl. Gebühr) 12,- € / 10,- € | AK 14,- € / 12,- €

Kartenvorverkauf: Die Glocke – Kartenservice Tel. 02522-73300), Forum Oelde Tel. 02522-72800), Kulturgut Haus Nottbeck Tel. 02529-945590). Weitere Informationen unter Tel. 02529/945590 und www.kulturgut-nottbeck.de